

## Szakmai záróbeszámoló

A Malmöben töltött ERASMUS+ tanulmányi mobilitási szemeszter egy hirtelen döntésből, egy nagyon meghatározó élménnyé formálódott. A jelentkezés kezdetén részben tudatos döntésként került Svédország a preferencia sorrend élére, azonban ekkor még szinte vakon indult el a pályázás, hiszen pontos elképzeléssel vagy tudással nem rendelkeztem az adott környezetről, egyetemről, szociális életről. Ezen aggodalmak ellenére nagyon kellemes meglepetésként szembesültem a malmöi egyetem vendégszeretetével.

Mind az egyetemi oktatás, a közösségi élet, a város hangulata már első pillanatban felülmúlta elképzeléseimet. Érdekes volt belelátni egy teljesen más szemléletű oktatási rendszerbe, ahol inkább a kisebb csoportos, interaktív órákon van a hangsúly, ezáltal a diákoknak lehetőségük nyílik jobban elmélyedni az adott témákban, továbbá megfogalmazni saját véleményüket, meglátásaikat. A számonkérések formáját illetően is meglepetések értek, ugyanis írott vizsgák helyett csoportos projektek, prezentációk valamint egyénileg feldolgozott esettanulmányok képeztek a vizsgák részeit. Ilyen új számonkérési formák és az oktatás sokoldalúsága adott lehetőséget arra, hogy mind a projektcsoportokon belül, mind egyénileg megtaláljam azokat a képességeimet, amelyek fejlesztendők, mind azokat, amelyek előnyt jelentenek egy csapat számára. Volt lehetőségem a kreativitásom erősítésére ugyanis többször egy innovatív ötletből kellett egy vállalatot megvalósítanunk és annak működésének, jövőbeli kilátásainak előrejelzését elkészítenünk. Ezen kiscsoportos feladatok lehetővé tették, hogy olyasfajta oktatási formákat ismerjek meg, amikhez itthon nem adatott volna lehetőségem. A folyamatos tanári visszajelzések által képet kaptam arról, hogy mely területekre kell több energiát csoportosítanom, valamint inkább a gyakorlati tudás az, amiben még van hova fejlődni.

Az egyetemi campus teret adott több különböző fakultatív tevékenység megismerésére. Ennek és Svédország pozitív szemléletének köszönhetően a fenntartható fejlődés iránti érdeklődésemet tudtam mélyíteni több különböző workshop, előadás, szakmai beszélgetések alkalmával. Továbbá a mester továbbtanulásban is rengeteg tanácsot kaphattam mind az egyetemtől, mind különböző non-profit szervezettől.

A tanulmányi pozitívumok mellett, természetesen a közösség jelentette a másik legmeghatározóbb pontot. Az ERASMUS+ mobilitás nélkül nem adatott volna lehetőségem ennyi

sokszínű, a világra nyitott, és tetterre kész fiatal megismerésére. Az egyetemi kollégium révén tagja lehettem egy elképesztően erős közösségnek. Ennyi fiatal megismerése döbbenett rá, hogy eddig a világ milyen kis szeletét ismertem igazán és mennyi felfedezetlen terület, kultúra és nemzet áll még a lábaim előtt. Természetesen nemcsak Malmö megismerése volt elsődleges célunk, hanem az egyetemi ESN szervezet által lehetőségünk nyílt Svédország többi városainak, országrészeinek megismerésére.

Lenyűgöző volt nemcsak látni, hanem saját bőrömmön tapasztalni a svéd mentalitást. Hiába Malmö az egyik legmultikulturálisabb városa Svédországnak, a maga körülbelül 180 nemzetiségével, mégis sikerült megismerkedni a svéd végtelenül pozitív életszemlélettel.

Hálás vagyok ennek a lehetőségnek, ugyanis enélkül mindezen tudásszomj, a világra, más kultúrájú emberekre való nyitottság nem ilyen formában és ütemben alakult volna ki bennem.